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ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

14013, м. Чернігів, вул. Гетьмана Полуботка, 70 к.303 тел. 626-472

______№__________________На №__________  від__________

Протокол № 27
засідання міської комісії з питань техногенно -  екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій

« 25 » серпня 2020 р. м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Черненко А.В. - заступник міського голови -  перший заступник 
голови комісії.
ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 11 чоловік.
СЛУХАЛИ: І. Про виконання заходів щодо запобігання розповсюдженню 
коронавірусної інфекції в м. Чернігові.
ДОПОВІДАВ: Черненко А.В. -  заступник міського голови -  перший заступник 
голови комісії.

Довів вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року 
№641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених 
протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2» та 
постанови головного державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 
року №50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на 
період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОУГО-19)».

Ознайомив зі статистичними даними щодо захворюваності мешканців міста 
станом на 24 серпня 2020 року.

Запропонував обговорити ситуацію, що склалась у м. Чернігові з 
захворюваністю населення на гостру респіраторну хворобу СОУГО-19 та 
визначити можливі заходи щодо запобігання її поширенню.
ВИСТУПИВ: Годун Г. В. -  начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій 
та цивільного захисту населення міської ради.

Ознайомив членів комісії з рішенням обласної комісії з питань техногенно 
-  екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 серпня 2020 року «Про 
виконання заходів щодо запобігання розповсюдженню коронавірусної інфекції 
на території області» (протокол №3 1).

Заслухавши доповідача та виступаючих комісія вирішила:
1. Інформацію прийняти до уваги.
2. Чернігівському відділу поліції Головного управління Національної 

поліції України в Чернігівській області (Домарацький А.М.), Управлінню



патрульної поліції Департаменту патрульної поліції Національної поліції 
України в області (Думич А.А.), військовій частині 3082 Північного 
оперативно-територіального об’єднання Національної Гвардії України, 
Чернігівському міському управлінню Головного управління 
Держпродспоживслужби в Чернігівській області (Михед В.М.), комунальному 
підприємству «Муніципальна варта» міської ради (Хрустицький В.А.) посилити 
контроль (відповідно до повноважень) за:

дотриманням протиепідемічних заходів в громадських місцях, 
громадському транспорті та місцях проведення масових заходів;

- перебуванням в громадських будинках і спорудах, громадському 
транспорті у вдягнутих засобах індивідуального захисту, зокрема респіраторах 
або захисних масках, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених 
самостійно.

3. Чернігівському міському відділу ДУ «Чернігівський обласний 
лабораторний центр» МОЗ України (Василець В. II.) «Чернігівському відділу 
поліції Головного управління Національної поліції України в Чернігівській 
області (Домарацький А. М.) (відповідно до повноважень):

Посилити заходи щодо проведення протиепідемічного розслідування, 
обстеження та контролю в осередках поширення гострої респіраторної хвороби 
СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2, зокрема стосовно нагляду 
за особами, які спілкувалися з хворим, роз’єднання контактних осіб, організації 
екстреної профілактики серед осіб, що імовірно могли бути інфіковані, 
організації поточної та заключної дезінфекції в епідемічних осередках, 
санітарно-просвітницької роботи з населенням.

4. Управлінню освіти міської ради (Білогура В.О.):
Забезпечити виконання у закладах освіти вимог постанови головного 

державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 року №50 «Про 
затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину 
у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОУГО-19)»

5. Членам міської комісії з питань техногенно -  екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій, комунальним підприємствам: «Муніципальна варта» 
(Хрустицький В.А.), «Телерадіоагенство «Новий Чернігів» (Капустян О.І.), 
Прес -  службі міської ради (Чусь Н.М.), Чернігівському відділу поліції 
Головного управління Національної поліції України в Чернігівській області 
(Домарацький А.М.), Управлінню патрульної поліції Департаменту патрульної 
поліції Національної поліції України в області (Думич А.А.), військовій частині 
3082 Північного оперативно-територіального об’єднання Національної Гвардії 
України, Управлінню охорони здоров’я Чернігівської міської ради (Кухар В.В.) 
(у межах повноважень):

Проводити інформаційно - роз'яснювальну роботу серед населення через 
засоби масової інформації, соціальні мережі та інші канали інформації щодо 
важливості дотримання протиепідемічних заходів.

Постійно протягом карантинних обмежень.
Голосували : «За» - одноголосно.
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II. Про посилення пожежної безпеки на об’єктах га житловому фонді 
міста Чернігова в осінньо -  зимовий період 2020 -  2021 років.

ДОПОВІДАВ: Волков А.В. -  начальник Чернігівського міського відділу 
Управління ДСНС України у Чернігівській області.

Доповів, що з початку поточного року на території міста виникло 237 
пожеж проти 242 за аналогічний період 2019 року (-2,1%). Прямі збитки від 
пожеж склали 7999,48 тис. грн. проти 14233,658 тис. грн. за минулий рік 
(-43,8%).

Причини пожеж, які виникли за звітний період: необережне поводження з 
вогнем -  154 випадки, недолік конструкції, порушення правил монтажу 
нагрівальних печей та димарів -  17 випадків, порушення правил пожежної 
безпеки при монтажу електромережі, коротке замкнення електромережі -  25 
випадків, підпал -  27, порушення технологій виробництва та правил 
експлуатації транспортних засобів -  7, пустощі дітей з вогнем - 0.

На об'єктах різних форм власності у 2020 році виникло 13 пожеж. За 
минулий рік - 11 пожеж (+18%). На об'єктах з масовим перебуванням людей 
пожеж не зареєстровано.

В житловому секторі за звітний період виникло 76 пожеж проти 90 за 
аналогічний період 2019 року (-15%).

На пожежах загинуло 4 особи (за аналогічний період 2019 року - 7).
Основною причиною такого стану є недооцінка з боку керівників 

підприємств, організацій та установ важливості своєчасного вжиття 
профілактичних заходів з пожежної безпеки, віднесення їх до розряду 
другорядних, брак вимогливості до підлеглих, які нехтують правилами 
пожежної безпеки.

Керівники не приділяють належної уваги забезпеченню відповідного 
рівня протипожежного стану своїх об’єктів. На багатьох підприємствах, в 
організаціях та установах приватної, державної та комунальної форм власності 
повільно здійснюються заходи профілактики та запобігання пожеж викладені у 
приписах інспекторського складу Чернігівського міського відділу, грубо 
порушуються правила пожежної безпеки.

Не приділяється особлива увага з даного питання людям похилого віку, 
інвалідам та багатодітним родинам. Основною причиною загибелі людей 
похилого віку та інвалідів є те, що в їхніх помешканнях прилади опалення або 
ж електрообладнання не обслуговуються належним чином, протягом тривалого 
часу не ремонтуються та знаходяться в занедбаному стані.

Враховуючи вище викладене та з метою підвищення рівня 
профілактичних заходів щодо попередження виникнення пожеж та загибелі 
людей на них під час осінньо-зимового періоду 2020 - 2021 років запропонував 
провести комплекс протипожежних заходів.

Заслухавши виступаючого комісія вирішила:
1. Інформацію прийняти до увага.
2. Керівникам комунальних підприємств, організацій та установ м. 

Чернігова (незалежно від форми власності):
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- видати відповідні накази, розпорядження та вказівки з розробленими 
протипожежними заходами щодо забезпечення пожежної та техногенної 
безпеки на об'єктах в умовах пожеже небезпечного осінньо-зимового періоду;

- організувати проведення занять з членами добровільних пожежних 
дружин. На членів ДПД покласти обов'язки здійснення контролю за 
виконанням і дотриманням протипожежного режиму на об'єктах, в цехах, 
дільницях, організаціях і установах, проведення роз'яснювальної роботи серед 
робітників і службовців по вимогам правил пожежної безпеки, здійснення 
нагляду за утриманням у справному стані первинних засобів пожежогасіння;

- у кожному закладі, підприємстві, організації провести навчання 
правилам пожежної безпеки всіх електриків, слюсарів, сантехніків, пічників та 
інших фахівців, відповідальних за експлуатацію протипожежних пристроїв і 
систем протипожежної автоматики;

- територію підприємств, організацій, закладів та житлових будинків, 
проїзди і розриви між будівлями звільнити від захаращення матеріалами що 
підлягають спаленню та сміття;

- обновити та обладнати світловими або флуоресцентними покажчиками 
пожежні гідранти та водоймища. Кришки люків пожежних гідрантів відчистити 
від бруду, стояки звільнити від води. Провести ремонт і заповнення водою 
наявних пожежних водоймищ, резервуарів, утеплити люки і пристосування для 
забору води;

- перевірити справність пірсів, під'їздів до природних і штучних джерел 
водопостачання, пожежних гідрантів і водоймищ, місця можливого 
використання для забору води в зимових умовах обладнати утепленими 
водозабірними шахтами;

- перевірити справність пічного опалення на підприємствах, організаціях 
та в житлових будинках громадян;

- у зимову пору не менше одного разу на місяць інженерно-технічним 
працівникам організацій, підприємств, установ оглядати оголовки димарів 
будівель з метою запобігання обмерзання, закупорки і появи тріщин у його 
стінах;

- експлуатацію опалювальних газових котелень здійснювати тільки при 
наявності актів перевірки газопроводів, обладнання, димовідвідних і 
вентиляційних пристроїв, контрольно-вимірювальних та інших приладів, 
випробування силової освітлювальної електропроводки і заземлюючих 
пристроїв.

- забезпечити справність зовнішніх повітряних електроліній, кріплень та
опор;

випробувати опір ізоляції силової та електроосвітлювальної 
електромережі за необхідності;

- пускову апаратуру захисту, розміщену в приміщеннях зберігання 
матеріальних цінностей, легкозаймистих та горючих рідин винести в окреме 
приміщення з незаймистими конструкціями, або на зовнішні стіни, обладнати 
металевими шафами, запобіжниками від попадання вологи та опадів;
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- всі електроустановки, освітлювальну і силову проводку будівель і 
споруд обладнати автоматичним захистом від струму короткого замикання, яке 
може призвести до пожежі;

- категорично заборонити відігрів труб різних систем паяльними лампами 
та іншими способами із застосуванням відкритого вогню. Розігрів систем 
опалення та інших комунікацій, які замерзли, робити за допомогою гарячої 
води або піску;

- здійснити утеплення відкритих водопровідних мереж в неопалювальних 
будівлях, приміщеннях, розширювальних бачків системи опалення і 
гіаливопроводів. Для утеплення застосовувати матеріали які важко займаються 
(скловолокно, шлаковата тощо);

- передбачити звільнення горищних приміщень від спалимих і інших 
матеріалів, а також засклення вікон. Зробити ремонт і надійне кріплення 
парапетів і огорож покрівлі будівель, а також зовнішніх металевих драбин;

- забезпечити вільне утримання проходів, коридорів, тамбурів, сходів 
будівель і приміщень. Двері евакуаційних виходів повинні вільно відкриватися 
у напрямку виходу із будівлі;

- здійснити ретельну перевірку технічного стану наявних на об'єктах 
внутрішніх пожежних кранів, автоматичної пожежної сигналізації, дренчерних 
та спринклерних установок, інших засобів автоматики, переводячи останню на 
режим експлуатації в умовах низьких температур. Організувати технічний 
огляд наявних на об'єктах пожежних автомобілів, мотопомп і пристроїв для 
гасіння пожежі. Пости в приміщеннях їх дислокації утеплити, забезпечити 
цілодобовим чергуванням, обладнати телефонним зв'язком або радіозв'язком;

- про виконання вищезазначених заходів до 20.11.2020 повідомити 
комісію через відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 
населення Чернігівської міської ради.

3.Управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської 
ради / Я. Куц /:

- через комунальні підприємства житлово-комунального господарства 
продовжити роботу по навчанню населення правилам безпеки життєдіяльності, 
проведення інструктажів щодо правил поведінки під час можливих 
надзвичайних подій.

4.Чернігівському міському відділу Управління ДСНС України у 
Чернігівській області /А. Волков/:

- довести завдання щодо запобігання пожежам в пожежонебезпечний 
осінньо -  зимовий період 2020 -  2021 років до керівників підприємств, установ 
та організацій не комунальної форми власності;

- продовжити моніторинг стану пожежної безпеки та забезпечити 
своєчасне інформування керівників підприємств, установ та організацій про 
найбільш поширені причини пожеж для прийняття відповідних протипожежних 
заходів;

- під час перевірок підприємств, організацій та установ м. Чернігова на 
предмет виконання заходів, щодо посилення пожежної безпеки об'єктів та 
житлового фонду під час осінньо-зимового періоду 2019-2020 років 
проаналізувати хід виконання вищевикладених вимог.
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Про результати перевірок інформувати міську комісію з питань 
техногенно -  екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій через відділ з 
питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської 
міської ради до 20.12. 2020.

Голосували: «за» - одноголосно.
III. Про стан виконання План-графіку впровадження 

автоматизованих систем раннього виявлення загрози виникнення 
надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення.
ДОПОВІДАВ: Волков А.В. -  начальник Чернігівського міського відділу 
Управління ДСНС України у Чернігівській області.

Проінформував, що на території міста знаходиться 51 об’єкт, який 
підлягає обладнанню автоматизованими системами раннього виявлення загрози 
виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх 
виникнення.

На теперішній час в місті Чернігові зазначені системи змонтовані та 
підключені до централізованого спостереження лише на двох потенційно 
небезпечних об’єктах, а саме: ПрАТ "Абінбев Ефес Україна" та ДО "Комбінат 
"Айстра" Державного агентства резерву України.

Слід зазначити, що на ПАТ "Чернігівський молокозавод", 
КЕГІ "Чернігівська ТЕІД" ТОВ "Фірма "Технова", АЗС №14, №15 та №16 
ТОВ "Окко-рітейл" розроблено технічні завдання та робочі проекти на 
обладнання автоматизованих систем раннього виявлення загрози виникнення 
надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення.

Заслухавши доповідача комісія вирішила:
1. Інформацію прийняти до уваги.
2.Чернігівському MB Управління ДСНС України у Чернігівській області 

/А. Волков/:
Провести заходи державного нагляду (контролю) на об’єктах підвищеної 

небезпеки, які необхідно обладнати автоматизованими системами раннього 
виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення 
у разі їх виникнення.

При невиконанні приписів посадових осіб органів державного нагляду 
(контролю) у сфері техногенної безпеки та цивільного захисту застосовувати 
заходи адміністративного впливу за статтею 188-16 КУпАП.

Направити листи суб’єктам господарювання щодо необхідності 
впровадження автоматизованих систем раннього виявлення загрози виникнення 
надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення на 
підконтрольних об’єктах.

Протягом 2020-2021 років.

Голосували: «за» - одноголосно.

Перший заступник голови комісії

Секретар комісії
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